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＜平成３１年第１回定例会は終了しました＞ 
３月１８日は、平成３１年第１回定例会の最終日、 

任期最後の定例会が終了しました。 

最終日は、まず各常任委員会の委員長より議案審査の結

果の報告が行われました。（議案は、各常任委員会で審査

後、本会議最終日に議員全員で採決する事になっていま

す。）その後それぞれの議案について議員全員で採決が行

われ、上程された全ての議案は可決されました。今回の議

案の主な内容は、市役所の組織変更による条例の変更（健

康福祉部が４月１日より福祉部と健康こども部に分かれる予定）、消費税１０％対応

として市内施設使用料等の条例変更、森林環境整備基金条例等でした。 

最後に、議会改革推進特別委員会の委員長より、議会改革に関する報告として、市

役所庁舎５階の Wi-Fi 化、市民意向調査アンケート、女性模擬議会開催、外部講師に

よる市議会議員の勉強会などの取り組みについての報告があり議会改革推進特別委員

会の調査報告及び終結についての報告がありました。 

 以上で任期４年間での定例会は終了しました。 
 

＜防犯カメラ設置費の一部に補助金が出るようになりました＞

（印西市防犯カメラ設置事業補助金） 
印西市では、地域団体が設置する防犯カメラに対し、設置費の一部を補助金支給し

ています。私が公約として「危険な箇所への防犯カメラの設置」をあげ、一般質問等

で補助金支給やガイドラインの検討等を市へ訴えた結果が結びついた形となりまし

た。 
【補助対象経費】 

１．防犯カメラ等の購入及び取付工事に要する経費 

２．防犯カメラ設置を明示するための看板設置経費 

【補助金の額】 

 補助金の額は、補助対象経費の 2分の 1の額（千円未満の端数があるときは切り捨てた額）

として、限度額は 1台につき 20 万円とします 

詳細は印西市ホームページを参照願います。 
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＜小学校の卒業式＞ 
平成３１年３月１５日 

印西市内各小学校では卒業式が挙行されました。 

今年の印西市内の小学校の卒業生は９８４名との事でした。 

私は母校大森小学校に参加して来ました。 

平成３０年度の大森小学校の卒業生は３８名でした。 

大森小学校の卒業式は証書を受取る時に卒業生それぞれが、

将来になりたい事を発表するのが恒例になっています。 

今年は親が公務員の子が公務員になりたい！と現実的な子や

ラーメン屋になる！漁師になる！獣医になる！等さまざまな

でとても興味がありました。 

しかし、昔と比べて野球の選手や、サッカー選手になりたいと言う子は誰もいないの

はそんな時代なのでしょうか？ 

地元後輩達の子供もおおく、 

「もうこんなに大きくなったのか？」 

とひとりひとり卒業証書をもらっている間、来賓席でひとり感動していました。 

これからも地域の宝として見守ってあげようと思いました。 

卒業おめでとうございます！ 

 

＜２期目に向けて＞ その２ 

５６号より１期目の活動と２期目に向けての決意を記載しています。 

２) 安心安全な街づくりについて 

表にも記述しましたが平成３０年４月より防犯カメラ設置

に補助金がつくようになりました。また、大型車両の通行

禁止区分の徹底化を一般質問等で訴えて来ました。引き続

き大きな事故になる前に地元警察と連携を図り周知徹底し

ていきます。 
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編集後記：３月１８日で議会最終日終え、いよいよ２期目に向けての選挙モードに突入します！！ 

この４年間皆様へこの「稲葉たけし」通信を通じて私の活動報告を主として、市政の報告、市のイベント等を連絡させ

て頂きました。この活動はこれから継続して行く予定です。皆様のご支持が頂けるように頑張っていきますので今後と

もご支援ご鞭撻よろしくお願い致します。 

                                      稲葉 たけし                

稲葉たけし通信』は 2015 年 5 月 7日の創刊号より今号で 58 号

となりました。不定期で発行していますが、１ケ月に１刊より

は超えている計算になります。各ご家庭にお届けしていますが

なかなか毎号をお届けできないで状況です。 

『稲葉たけし通信』のバックナンバーをホームページよりダウ

ンロードできるようにしています。ご興味ある方は、 

下記のアドレスからダウンロード頂ければ幸いです。

https://inabatakeshi.jimdo.com/ 

またスマートフォンの方は右記のＱＲコードを 

読み取ってサイトより参照してください。 

 

 

 

活動をサポートしてくれる方大募集！！  

チラシ配布、事務作業等、イベント作業、情報提供 etc．．． 

活動をご支援、サポートしてくれる方大募集です 

まずは電話又はメールにてお問い合わせください。 

よろしくお願いします。ご連絡ください。 

稲葉たけし後援会事務所 

住所：郵便 270-1327 印西市大森３５２８番地３ 

電話：0478-42-2376 Fax：047-413-0329 

メール：inaba@simin-inzai.com 

 

 

 


